Kontra odpowiedz
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Kontra odpowiedz moze byc¢ bardzo przydatnym narzedziem. Przytaczam tutaj opis tej
konwencji w nieco innej niz pierwotna formie, za tekstem W.Izdebskiego o tym samym tytule ( li
nk

). Podoba mi sie zaprezentowane tam rozwigzanie dlatego, Ze jest bliskie mojemu poglagdowi na
ten temat. Warto uzgodnienia z partnerem poszerzyc o ten wtasnie obszar. Moje obserwacje
pokazujg, ze sytuacje, w ktorych mozna je wykorzystac, zdarzajg sie naprawde czesto.l

* K ok K* KX

Gdy przeciwnicy uzgadniajg kolor mfodszy, kontra oznacza oba kolory starsze.

10/ 0 ktr
20/ 0

0?00
kir = oba kolory starsze

{slide= ...}

20 (po 20) = 3-3-5-2, NF

20/0(!) = do koloru (20 nawet z 3.0), min.

2BA(!) = 3-3 w starszych, INV



http://www.szkolabrydza.pl/index.php?a=t&amp;id=191&amp;id_nad=14
http://www.szkolabrydza.pl/index.php?a=t&amp;id=191&amp;id_nad=14
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30/0! (KP) = jak 2BA, ale gorsze zatrzymanie w kolorze przeciwnika, INV

30/0(!) = negatywne zejscie na kolor 7-kartowy, do gry

30/0(!) = 4. do koloru, niezta reka, INV

40/0(1) = 4. i silna reka, do gry

{/slide}

20 (po 20) = 4+0 bez 4. starszej

20/0 = 4+, przepychowe, NF

2BA(!) = 1/ naturalne po otwarciu 10
0000000000D000OD00OD 2/przepychowe z 5+0 po otwarciu 10

3 w kolor = 5+, INV
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* * k %k %

Po otwarciu kolorem starszym i podniesieniu przez Odpowiadajgcego kontra ma charakter

kontry negatywnej, ale bez drugiego koloru starszego (!). Specjalnego znaczenia nabiera 2BA,

ktére oznacza drugi kolor starszy.

1 0 ktr

kir = 1/ min. 4-4 w mtodszych
2/ 5+ miodsza, stabe

{slide=...}

2BA! =0 lepsze niz ]

30 =540

30 =do gry

30 =0 lepsze niz0

PAS = 4+[
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30 = 540
{/slide}
20 =440, NF

2BA! =40, INV+

{slide=...}

30(!) = brak 4.0, sugeruje uktad 4-4 w mtodszych, NF

30! = 4.0, nadwyzkowe, przerzucenie rozgrywki na partnera lub inwit do szlemika

30 =4.0, min, NF

40 = 4.0, silniejsze, do gry

Uslide}

30/0/0 =5+, INV

4/7



Kontra odpowiedz

Whpisany przez januus
sobota, 04 marca 2017 23:00 - Poprawiony niedziela, 26 marca 2017 07:30

* * k %k %

Licytacja Obroncy Il jest oparta na tych samych zasadach jak po otwarciu 10, z tym, Ze nie
dysponujemy juz tak wygodng odzywkg jak 20. W tym celu rozszerzamy znaczenie 2BA.

1 0 ktr

kir = 1/ min. 4-4 w mtodszych
2/ 5+ miodsza, stabe

{slide=...}

2BA! =0 lepsze niz ]

30 =540

30 =do gry

30 =10 lepsze nizl

PAS = 4+0
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30 = 540

{/slide}

2BA! =1/ 4.0, przy matej sile z 4/5 z boku
2/ 5+, stabe

{slide= ...}

30(!) = co$ w rodzaju 2-3-4-4

PAS = 4+0 (obok 4.11)

30 = do gry

30 = wariant /2/, NF

30!= 4.0, INV+

30 = min. kontry wywotawczej
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40 = z bilansu, do gry

Uslide}

30/0/0 =5+, INV

3BA/40 =do gry

{icomments on}
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